Tema: PauunoHasbHble ypaBHEHMS Mpogunb

O6LMe KOPHU paLMOHaJIbHbIX YPaBHEHUM C NapaMeTpoMm

lpumepsbi

HaitTn 3Haverns @, npu kotopbix ypasHermna X° —(a+3)x+2a+2=0u x*+(a+3)x+4a—-4=0

Not. .
MMEIOT 0B6LLMIA KOPEHb.
Ne2 HaitTnt 3HaveHns @, npu kotopbix ypasHerma X° +(a—2)X—2=0 u x*+(5-a)x+3=0 umetor
o/.
061U KOpEeHb.
2, a 2 a .
Ne3. TpM Kakux 3HaYeHUsX & ypaBHEHMA X +E X+1=0u X*+X+—=0 umetoT xoTa 6bl OAMH 0BLLMM
KOpeHb?
Ned. MpM Kakux 3HaueHusax a ypasHerus X°+ax—2X+3=0 u x* +ax? —2x* +3=0 umelor o6Lwmit
KOpeHb?
No5.

YpaBHeHuA x2+(b—3a—4)x—5=014 x2+(2a—7b+14)x+2a+b—2=0 MMEIOT OJMHAKOBbIE

KopHu. Hamtn b .



. Tecm O6LuMe KOPHU pauMoHasIbHbIX YPaBHEHMIM C MAapaMeTPOM

Nel. Haiitut sHauenms @, npu KoTopbix ypasHeHua X2 — (a+5)x+a+4=0u x*+(a—2)x+3a-15=0
MMEIOT OBLIMIA KOPEHb.
NeZ.  Hajitu sHaueHmns @, Npu KOTOpbIX ypaBHeHua X2 + (a—10)x-5=0 n x*+(3-a)x—10=0 umetor
06LLUMI KOpPEHb.
Ne3. MpM KakuMx 3HaueHuax a ypasHenus X2 +3ax—4=0 u X? +4Xx—3a =0 umelor xoTs 6bl 0AMH OBLLMIT
JENCTBUTEbHDBINA KOPEHb?
Ned. MpM Kakux 3HaueHusx aypaeHeHuns X' —X—aX+1=0 u X° —X* —ax’ +1=0 umeloT 06wMi1 KopeHb?
= Omsemsl (mecm) O6LMe KOPHU paLMOHAJIbHBIX YPaBHEHMM C NapamMeTpoM
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
-7, 0,5; 4 6; 49/6 4/3; -1 1
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